

1. ΔΟΥΛΕΥΕΙ ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ ΧΙΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/07/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/07/2016

Σελίδα: 4



Δουλεύει το φαρμακείο, αρχίζει το οδοντιατρείο

► ΕΥΛΑΩΤΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ ΤΗΣ ΚΙΒΩΤΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ - ΑΙΓΑΙΟΥ



31 οικογένειες έχουν εγγραφεί ήδη στον κατάλογο των μονογονεακών, πολυτεκνικών και γενικά ευάλωτων κοινωνικά και οικονομικά οικογενειών με ανήλικα παιδιά, που θα απολαύσουν μαζί με τα παιδιά της οργάνωσης τις υπηρεσίες του κοινωνικού οδοντιατρείου και του φαρμακείου της Οργάνωσης "Κιβωτός του Κόσμου - Αιγαίου".

Το ιατρείο και το φαρμακείο στεγάζονται ήδη στην οδό Αγ. Αναργύρων αρ. 18, πίσω από το Ομήρειο. Το φαρμακείο λειτουργεί με την εθελοντική συνεργασία του συλλόγου Φαρμακοποιών Χίου και σε λίγες μέρες θα αρχίσει να λειτουργεί και το Οδοντιατρείο, με την αντίστοιχη προσφορά του Οδοντιατρικού Συλλόγου Χίου. Οι εθελοντές των δύο επαγγελματικών φορέων θα προσφέρουν περίθαλψη στους δικαιούχους με εκ περιτροπής παρουσία.

Επιλογή

Οι τελικοί δικαιούχοι εγκρίνονται με συγκεκριμένη διαδικασία και δεν εντάσσονται στο πρόγραμμα όλοι όσοι υποβάλλουν αιτήσεις.

Όσοι υποβάλλουν αιτήσεις ένταξης περνούν από μια πρώτη επαφή και στη συνέχεια από συνέντευξη στο γραφείο της Κοινωνικής Υπηρεσίας της Κιβωτού, που στεγάζεται στην οδό Μπεν Ζαχαρίου στο κάστρο.

Το φαρμακείο

«Το φαρμακείο λειτουργεί ήδη με τη φροντίδα των φαρμακοποιών», δηλώνει στον «π» η Κοινωνική λειτουργός της οργάνωσης Άννα Μαρία Παλιούρα. «Οι εκάστοτε φαρμακοποιοί βλέπουν τις συνταγές των δικαιούχων δύο φορές την εβδομάδα και δίνουν την εντολή εκτέλεσης τους, για να διεξάγεται ομαλά η διαδικασία. Άμεσα ξεκινάει και το κοινωνικό οδοντιατρείο», προσθέτει.

«Όσα μέλη μας μπορούν συμμετέχουν δύο φορές την εβδομάδα, στόχος μας είναι να βοηθήσουμε την Κιβωτό και το κοινωνικό σύνολο», δηλώνει στον «π» και η πρόεδρος του Συλλόγου Φαρμακοποιών Χίου Ελένη Δαμαλά, η οποία έχει αναλάβει τον συντονισμό της συνεργασίας των δύο φορέων.

Τα αναλώσιμα

Την προσπάθεια των οδοντιάτρων στηρίζουν και φαρμακευτικές εταιρίες των Αθηνών, οι οποίες προσφέρουν τα αναγκαία αναλώσιμα προϊόντα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για τις ημέρες και ώρες λειτουργίας στο τηλέφωνο του γραφείου της Κοινωνικής Υπηρεσίας 22710-81953. Δ.Μ.

2. ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/07/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/07/2016

Σελίδα: 29



►► ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΑ

Από σήμερα οι αιτήσεις για παιδικούς σταθμούς

ΣΗΜΕΡΑ αναμένεται να εκδοθεί η πρόσκληση προς τους γονείς για την αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα των παιδικών σταθμών μέσω ΕΣΠΑ. Η ΕΕΤΑΑ, που έχει αναλάβει τη διαδικασία μοριοδότησης, θα διενεργήσει μια διαδικασία σύζευξης για όσους ωφελούμενους εκδήλωσαν ενδιαφέρον για τοποθέτηση σε συγκεκριμένη δομή, καθώς φέτος οι γονείς θα έχουν την ευελιξία να επιλέγουν μόνοι τους τη δομή όπου θέλουν να φιλοξενηθούν τα παιδιά τους. Κατό-

πιν, ενημερώνει κάθε ωφελούμενο εάν υπάρχει κενή θέση στη δομή/έξ επιλογής του ή εάν δεν υπάρχει κενή θέση θα πρέπει να αναζητήσει ο ίδιος κάποια κενή θέση σε δομή. Τα κριτήρια επιλογής αφορούν στο οικογενειακό εισόδημα, στην κατάσταση απασχόλησης και την εργασιακή σχέση και, τέλος, στην οικογενειακή κατάσταση. Τα αποτελέσματα αναμένεται να εκδοθούν την 1η Αυγούστου.

ΕΛ. ΟΙΚ.

3. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ 15 ΤΩΝ ΚΑΚΟΠΛΗΡΩΤΩΝ

Μέσο: ΜΑΚΕΛΕΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/07/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/07/2016

Σελίδα: 8



Διευκρινίσεις της ΔΕΗ για την έκπτωση 15% των καλοπληρωτών

Δεδομένου ότι οι λογαριασμοί για τους οικιακούς πελάτες εκδίδονται ανά δίμηνο, η έκπτωση θα φανεί στους λογαριασμούς που θα εκδίδονται από 1ης Σεπτεμβρίου. Η έκπτωση 15% παρέχεται στις Χρεώσεις Προμήθειας του λογαριασμού ρεύματος σε όλους τους συνεπείς πελάτες με τιμολόγιο: Οικιακό Γ1 και Γ1Ν, Επαγγελματικό Γ21, Γ22 και Γ2 στη Χαμηλή Τάση και τιμολόγιο ΒΓ, ΒΧ και ΒΥ στη Μέση Τάση. Δεν περιλαμβάνονται οι πελάτες που απολαμβάνουν ήδη «προνόμια», όπως πελάτες ενταγμένοι στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο, Πολυτεχνικό κλπ.

4. ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΕΤΑΑ

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/07/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/07/2016

Σελίδα: 21



ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ

Ξεκινούν οι αιτήσεις στην ΕΕΤΑΑ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ θα μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους στην ΕΕΤΑΑ (Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης) όσοι γονείς επιθυμούν να φιλοξενηθούν τα παιδάκια τους δωρεάν σε δομές παιδικής φροντίδας - παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ (Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία). Και για την επόμενη σχολική χρονιά (2016-17) τα παιδιά που θα εγγραφούν στις δομές μέσω της συγκρηματοδοτούμενης δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» υπολογίζονται σε περίπου 81.000.

Η διαδικασία θα «ανοίξει» με την έκδοση πρόσκλησης της ΕΕΤΑΑ προς τους γονείς σήμερα το πρωί. Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία των ενστάσεων, θα επιλεγούν βάσει κριτηρίων -που συνοπτικά αναφέρονται στο οικογενειακό εισόδημα, την κατάσταση απασχόλησης και την οικογενειακή τους κατάσταση-

✳ Ποια είναι τα κριτήρια και τι αλλάζει φέτος στη διαδικασία. 81.000 τα παιδιά που θα φιλοξενηθούν

οι γονείς με τα περισσότερα μέρια. Τα τελικά αποτελέσματα, σύμφωνα με το υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, θα ανακοινωθούν την 1η Αυγούστου.

Το ανώτατο εισοδηματικό όριο έχει παραμείνει στα 27.000 ευρώ ετήσιου οικογενειακού εισοδήματος και στα 36.000 ευρώ για πολύτεκνες οικογένειες. Σύμφωνα με το υπουργείο, στόχος της αναμενόμενης δράσης είναι την επόμενη σχολική χρονιά να λάβουν το voucher όλα τα νοικοκυριά με εισόδημα μικρότερο από το κατώφλι της φτώχειας, καθώς και όλα τα νοικοκυριά με άτομα με αναπηρία.

Με τη νέα διαδικασία, το έντυπο με το οποίο θα υποβάλλουν οι γονείς την αίτηση συμμετοχής θα χωρίζεται σε δύο σκέλη:

α) το υποχρεωτικό, στο οποίο οι γονείς θα δηλώσουν τα στοιχεία που απαιτούνται για τη μοριοδότησή τους, **β)** το προαιρετικό, στο οποίο θα δηλώνουν τις δομές -από τη λίστα που έχει διαμορφωθεί στο πρώτο στάδιο- όπου επιθυμούν να τοποθετηθεί το παιδί τους.

Το voucher δεν θα συνδέεται με συγκεκριμένη θέση στον σταθμό, αλλά ο γονέας θα έχει το δικαίωμα να αλλάξει δομή χωρίς να χάσει το voucher. Εν ολίγοις, όλοι οι ωφελούμενοι, είτε είχαν δηλώσει δομή είτε όχι, θα παίρνουν το voucher και θα αναζητούν από εκείνη τη στιγμή δομή φιλοξενίας. Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι απαγορεύεται η επιβολή πρόσθετων τροφείων για τις υπηρεσίες που καλύπτει το voucher.

ΣΤ.Ζ.

ρισκή να αλλάξει σελίδα, με αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, τόνισε ο αντιπεριφερειάρχης Πειραιά Γιώργος Γαβρίλης και επισήμανε ότι η ανάπλαση της περιοχής αποτελεί χρέος προς τους κατοίκους της, που για χρόνια στερήθηκαν την πρόσβαση στη θάλασσα και, σε συνδυασμό με μια σειρά από ρυπογόνες δραστηριότητες και έλλειψη πρασίνου, καταδικάστηκαν σε υποβάθμιση της ποιότητας ζωής.

Να σημειωθεί ότι, όπως έχει δηλώσει πρόσφατα ο δήμαρχος Κεραταίνιου-Δραπετσώνας Χρήστος Βρεττάκος, ο δήμος έχει ήδη δεσμεύσει 200.000 ευρώ από τον προϋπολογισμό του για την έναρξη εργασιών.

ΧΡ.ΠΑΠΑΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ